
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 09:15, no Câmara Municipal, do município, TRIUNFO, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Danilo Barbosa de Arruda representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Antonio Batista Filho - União das Associações
Elza Moraes Dantas - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Francisca Eleofábia Duarte  - Secretaria de Saúde
Francisca Francilene Gonçalves Cesário - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Francisca Helena de Paula Bernardino - Prefeitura Municipal
José Valcinez Gonçalves - Associação Comunitária Rural do Sítio Deserto
Jucileide Bandeira de Araújo - Junta do Serviço Militar
Maria Ires Gualberto de Sá - Secretaria de Educação
Naelcilene Adriano de Andrade - Prefeitura Municipal
Rosália Pereira de Andrade Cândido - Prefeitura Municipal
Veridiana Lira Gomes - Associação Teodolino Mangueira 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TRIUNFO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Com a presença de todos os membros, apresentamos o ACM e ACSs que estarão integrando a equipe de trabalho do Censo 2010 no município.       

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi apresentada a ata da reunião anterior mostrando todos os detalhes que foram tratados em novembro de 2009, inclusive destacando dois pontos básicos:
o processo seletivo para a contratação das três vagas disponíveis de ACM e ACSs, aproveitamos a ocasião e fizemos as devidas apresentações e o projeto
Vamos Contar.  
Na reunião discutimos e avaliamos como seria desenvolvido o processo seletivo para a contratação dos recenseadores cujas inscrições estavam bem
avançadas na avaliação de todos.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o "folder" da Base Territorial, bastante interessante na opinião dos presentes, pois este documento possibilita o conhecimento do processo
de construção da BT municipal.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o Mapa Municipal, embora sem sua atualização. O IBGE, segundo o Coordenador de Subárea, estaria, já a partir do Censo 2010, fazendo a
atualização.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Apenas foi feito algum questionamento a respeito da divisa com o município de Poço de José de Moura, questionou-se que os recenseadores, quando forem
a campo, estejam bem atentos aos limites de Triunfo.

Solução adotada:
 Quando os recenseadores forem a campo nas áreas rurais, fiquem atentos quanto à cobertura de determinadas localidades nas áreas de divisas, em
especial com Poço de José de Moura.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?



Foram utilizados todos os meios necessários para que o Processo Seletivo para Recenseadores tivesse ampla repercussão.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos o apoio que a Prefeitura deu ao IBGE fornecendo um local bastante amplo que servirá como posto de coleta para que os trabalhos sejam
desenvolvidos a contento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Os servidores locais e os membros da comissão estarão, antes do dia 12 de abril, buscando mobiliário necessário para que os trabalhos transcorram de
forma digna.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os membros tiveram a oportunidade de ao conhecer os Agentes Censitários saber que eles irão já a partir de maio iniciar o processo de atualização da
malha urbana, será a fase da Pré-Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram discutidos assuntos relativos ao PSS dos Recenseadores: questão de contratação deles como também dos supervisores foram abordadas, falamos
também da forma de como estaremos divulgando o Censo 2010, sobretudo, no tocante ao ponto de apoio. A Prefeitura cedeu todos os espaços possíveis
para a divulgação do PSS para Recenseadores e também ao desenvolvimento do Censo 2010 no município. 
Tanto a Secretaria da Educação quanto a da Saúde tiveram a oportunidade de conhecer melhor como será o novo retrato do município, as secretarias
apoiarão todo o trabalho de campo. O projeto Vamos Contar, também apresentado na reunião, foi bastente discutido, na ocasião, a Secretária de Educação
ficou bastante entusiasmada com o Projeto e fará todo o esforço possível para a sua concretização.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos compareceram.

Participantes do IBGE: 
Coordenador Estadual
Apresentação do Coordenador de Subárea
ACM e ACSs.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


